

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Історико-культурні ресурси вітчизняного туризму

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО9
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Сучасний стан і використання історико-культурних ресурсів України. Структура історико-культурних ресурсів України та їхні регіональні відмінності. Методика оцінювання та відбору об'єктів історико-культурного призначення.</i></p> <p><i>Класифікація ресурсів та їхнє суспільно-виховне значення. Територіальні відмінності за типами архітектурно-історичних споруд та особливості їхнього використання.</i></p> <p><i>Історичні пам'ятки України як пізнавальний туристичний ресурс. Археологічні ресурси як об'єкти показу туристам. Народні промисли України.</i></p> <p><i>Національні свята як відродження духовності народу. Видовищні та масові події як об'єкти туризму. Географічні назви як елемент культури народу.</i></p> <p><i>Історико-культурні туристичні ресурси областей. Регіональні особливості історико-культурних туристичних ресурсів України.</i></p> <p><i>Пам'ятки, що входять в список Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Роль об'єктів культурної спадщини в розвитку туризму.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 8. Здатність узагальнювати основні категорії предметної області в контексті загальноісторичного процесу.</i></p> <p><i>ЗК 9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</i></p> <p><i>ФК 5. Здатність у процесі навчання та виховання учнів розуміти та реалізовувати стратегію сталого розвитку.</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p><i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія України», «Історія рідного краю», «Географія», «Українська мова».</i></p>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-	Попович Сергій Іванович

педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.